

6月27日起京沪高铁试行预售期特惠

11趟经停列车票价打折

本报6月18日讯(记者 王衍 通讯员 刚毅) 18日,记者从京沪高铁德州东站了解到,6月27日起,京沪高铁部分动车组列车的商务座和特等座票价将试行预售期特惠,涉及德州的共有11趟车。

德州东站的工作人员告诉记者,本次特惠涉及G1-G14、G101-G109、G110-G119、G120-G129、G130-139(部分号段有车)、G140-G149共48趟列车。折扣基本上为商务座八折,特等组

九折。将分两时段进行折扣,分别为周一至周四平日特惠方案和周五至周日的周末特惠方案。

涉及德州的共有11趟车,商务座打8折降至1400元的有:G106次上海虹桥至北京南、G107次北京南至上海虹桥、G113次北京南至上海虹桥、G115次北京南至上海虹桥、G126次上海虹桥至北京南、G129次北京南至上海虹桥。特等座打9折降至949元的有:G114次上海虹桥至北

京南、G122次上海虹桥至北京南、G125次北京南至上海虹桥、G145次北京南至上海虹桥、G149北京南至上海虹桥。

据了解,平日京沪高铁二等座最受人们欢迎,商务座和特等座由于价格过高,所以很少有人问津。为了提高上座率,铁路部门才决定试行预售期特惠。



头条相关

端午节加开3对临时列车

本报6月18日讯(记者 王衍 通讯员 王祥利 刚毅) 端午期间,铁路方面将加开3对临客。

2012年端午节旅客运输期限为6月21日至24日,德州火车站将加开一对临时列车,具体情况为:北京-青岛的K2101次,德州23:28到23:31开,青岛-北京的

K2102,德州16:19到16:22开。

德州东站将加开2对临客,均为北京南对开德州东。G251次北京南8:15开出,9:43或9:50到达德州东。G252次德州东12:49或12:51开出,14:10到达北京南。G8003次北京南17:52开出,19:28到达德州东。G8004次德州19:48开出,到达北京南的时间为21:08。

德州段各条铁路工程进展顺利

德龙烟铁路预计明年通车

本报6月18日讯(见习记者 张晓琳 通讯员 冯新中 耿震) 18日,记者从德州市发改委获悉,德州市铁路建设迎来高峰期,德龙烟(德大)铁路、邯济铁路在2010年相继开工,目前德龙烟(德大)铁路和邯济铁路扩能改造德州段工程进展顺利,两条线路预计在2013年竣工通车。

据介绍,德龙烟铁路线路自京沪线黄河涯站南端引出,经德州市德城区、平原县、陵县、临邑县、乐陵市,以

及济南、滨州、东营境内县、市,最后到达潍坊市的大家洼车站。德州段全长约67公里,在陵县、临邑县各设一个客货车站。目前,德大铁路线下工程、四电工程全部完工,站房主体完工并分项调试,预计明年4月开始铺轨,2013年8月建成通车。

邯济铁路德州段约53公里,经由禹城、齐河,设有伦镇、潘店两个客货运车站。该线路扩能改造工程涉及德州市的征地拆迁任务基本完成,目前,

全线进入施工阶段,路基土石方工程加紧建设,跨越101省道、京沪铁路的特大桥先期控制性工程顺利。全线预计2013年通车。

随着德州铁路建设高峰期的到来,德州市也将形成城区客、货运输双“十”字和辖区三个“十”字枢纽。德州市发改委一位负责人介绍:“德龙烟铁路通车后,德州市民去烟台的时间将缩短,去东营、滨州也多了乘坐火车的选择。”

德城检察部门办案

“排除合理怀疑”

本报6月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 高忠祥) 犯罪嫌疑人李某两次盗窃,盗窃数额1万多元,户籍信息显示李某作案时刚满16周岁,德城区检察院经多方求证证实李某未满16周岁。6月15日,公安机关根据检察院的建议,对不满刑事责任年龄的李某作撤案处理。德城检察院试水“办案排除合理怀疑”,目前已运用这一标准办理5起案件。

犯罪嫌疑人李某户籍显示其1995年9月9日出生,据此信息李某作案时刚满16周岁。李某自称不满16周岁,户口本上的母亲其实

是其亲姨,属于养母。检察官考虑到一些地方户籍登记不严格,对李某的辩解不能排除合理的怀疑。

检察官找到李某的养母、李某的生母及村委会了解情况,并赶到德州联合医院调取了李某的出生资料,证实李某是1996年7月24日出生的事实。检察官建议公安机关对李某和其生母做DNA鉴定,证实了二人的母子关系。

据了解,德城区检察院公诉部门,尝试探索适用修改后刑法中“排除合理怀疑”的规定办理公诉案件,到目前已运用这一证明标准办理5起案件。

华嬉园项目正式开工

预计5年后建成

本报6月18日讯(记者 贺鸿) 18日上午,记者在德州市住房和城乡建设局了解到,今年3月份入驻德州的华嬉园项目已正式开工。

德州华嬉园项目建设管理方相关负责人鲁静介绍,德州华嬉园项目建设选址位于德州市南部生态片区,占地面积约为1519亩,总建筑面积为148万平方米,共投资81.35亿元。项目将建设青少年

数字体验中心、青少年培训中心、养生修复中心以及演艺与青少年研发中心四大功能区,将建设成以文化、科技、服务深度融合为特色的大型文化创意产业综合体,最终将发展成为产业集聚、创新机制、产学研一体化的高端文化产业示范基地。记者了解到,德州华嬉园项目预计5年后建成,建成后年销售收入可达30亿元,将提供5000余个就业岗位。



真悬

18日,在天衢路与解放大道路口处,一监控设施的电箱脱落,仅靠几根电线悬在空中。有关部门快点来修一下吧。

本报记者 马志勇 摄

争取黄三角引进急需人才资金又有新突破

11项目获专项资金95万元

本报6月18日讯(记者 王金强 通讯员 方学震 牟永来) 近日,市人社局公布德州市2012年争取黄三角地区引进急需人才项目资金情况,经市人社局积极争取,今年德州市共有11个项目获得省黄三角人才项目专项资助,金额95万元。

据了解,中澳集团鸭骨髓提取项目、泰山体育集团年产10万辆碳纤维自行车项目、中谷淀粉糖有限公司5万吨淀粉和30万吨淀粉糖工业异味污染治理项目、鼎力集团生物法提取枣肽项目、庆云天庆科技等5个项目,每个项目资助额分别为10万元,共争取引进急需人才资金50万元。

另外,德州海川机械制造有限公司

汽车压力机自动辅机线与机械手自动送料系统项目、华乐集团5万沙丁抗菌防辐射麻纺高支纱生产线项目、中谷淀粉糖有限公司5万吨淀粉和30万吨淀粉糖工业异味污染治理项目、飞达集团速溶洋葱粒产业化生产示范项目、庆云县齐耀公司生物质能综合利用发电项目、鸿宇装饰工程有限公司年产20万平高性能节能窗建设项目,第二批前三个项目每个资助10万元,后三个项目每个资助5万元,第二批共争取引进急需人才资金45万元。

截至目前,市人社局连续三年累计59个项目获得省黄三角引进急需人才项目资助资金404万元,引进国

内外知名专家、教授113人。如乐陵市国强亚联农业生物科技有限公司实施的“有机无公害富硒金丝小枣产业化示范与推广项目”,先后聘请中国农业大学教授郭岩彬、北京农学院教授张铁强、合肥农学院教授卢文巨、美国亚联企业集团教授马跃等组建了“德州市枣工程技术研究中心”,示范推广枣粮、枣菜、枣药间作模式,辐射带动周边枣农10万亩,促进农民人均增收800元。

据了解,为加大黄三角地区人才开发力度,加快该地区经济发展,从2008年起省财政每年安排500万元,专项用于资助黄三角地区引进发展急需人才,2012年增加到1000万元。



文化进社区

17日上午,德州10余位知名书画家来到于赵社区,为合村并居后的居民挥毫泼墨。于赵社区书记赵海说,他们经常组织一些文化进社区活动。

本报记者 牟张涛 摄